

Dbamy o Kociewie

Ldz. DKOT/ AG / 256 /20

Starogard Gdański, dn. 27.03.2020 r.

## PYTANIA NR 4 SIWZ

Numer referencyjny : 129/2020/DKOT

*Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jedn. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm. (dalej Ustawy) o wartości łącznej nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy, pn. „Zakup i dostawa w formie leasingu operacyjnego jednej sztuki fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego wyposażonego z zabudową dwukomorową przeznaczoną do wywozu selektywnie zebranych odpadów komunalnych z dwoma niezależnymi urządzeniami zasypowymi tylnymi i dwoma niezależnie pracującymi odwłokami o pojemności skrzyni ładunkowej min. 13 m<sup>3</sup>” – numer ogłoszenia 524597-N-20 z dnia 18.03.2020r.*

Zamawiający informuje, iż w dniu 26 marca 2020 wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:

### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zabudowę bez centralnego smarowania przy zastosowaniu bezobsługowych łożysk nie wymagających smarowania. Wyposażenie urządzenia w łożyska bezobsługowe obniża koszty eksploatacji zabudowy, eliminuje czynnik ludzki przy zachowaniu sprawności zabudowy. Prosimy o dopuszczenie tego rozwiązania tym bardziej, że Zamawiający wymaga łożysk bezsmarowych w mechanizmie zgniatającym.

### Odpowiedź nr 1

Tak, Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

### Pytanie nr 2

Zamawiający po zmianach wymaga dostawy pojazdu w okresie do 80 dni. Czy Zamawiający niezwłocznie wypowie umowę dostawy pojazdu i nałoży na niego karę w momencie gdy uzyska informację, że Dostawca w sposób świadomy wprowadził w błąd Zamawiającego nt terminu dostawy pojazdu?

### Odpowiedź nr 2

Tak. Zamawiający niezwłocznie wypowie umowę dostawy pojazdu i nałoży na Wykonawcę karę za niedostarczenie pojazdu w ciągu 80 dni od dnia podpisania umowy.

PREZES ZARZĄDU

Rafał Głodek